

众志成城 同心抗疫

开发区确保防疫和生产“两手抓两不误”

本报讯(记者 邵南 通讯员 李思宇) 为全面落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,通过经济技术开发区在抓实抓细疫情防控各项工作的同时,有序抓好企业生产,确保防疫生产“两手抓、两不误”。

发与配送企业,内蒙古泽强医药有限公司第一时间启动疫情防控应急预案,积极整合物流资源,优化配送能力,确保疫情防控急需物资及时配送到位。

查、体温测量,对公共区域进行无死角消毒。”通辽金煤化工有限公司组织人力资源部主任张军告诉记者。

市行政审批和政务服务局居家不停工 登记不打烊

本报讯(通讯员 张文新 记者 赵彦臻) 自11月11日我市主城区突发新冠肺炎疫情以来,市行政审批和政务服务局迅速调整工作方式,高效统筹疫情防控和经济发展,担当尽责,主动作为,出台暖心举措,做到了居家不停工、登记不打烊,尽力满足企业和群众的登记需求,助力我市营商环境进一步优化。

发票申领、社保登记、公积金开户、银行预约开户等事项,实行企业开办全程网办“零见面”。对于办理其他登记注册或审批服务事项的,引导申请人选择通过政务服务网进行网上办理。

实行企业登记“不见面”指导。对于因登记材料不完善需要退回修改的线上申请业务,工作人员通过微信、电话等与申请人沟通,开展网上申报指导。

科尔沁工业园区:织密“安全网”多管齐下保产保供

张思敏

面对突如其来的疫情,科尔沁工业园区迅速响应,多管齐下,用最有力的服务机制、最果断的决策部署,全力确保防疫、生产“两不误”,切实保障经济社会高质量发展。

“针对企业需要的米、面、油、蔬菜等生活物资,我们积极协调、联系货源,确保物资供应渠道畅通。”园区管委会副主任王新明说。

住宾馆。疫情袭来,为了不耽误施工进度,并且确保人员安全,园区为他们发放了临时通行证,并采取“点对点”的运行方式,保证行程轨迹简单清晰。

我市部分商超药店有序恢复营业

11月16日,我市主城区部分指定商超、药店、便利店有序营业,为居民购买日常所需生活物资和药品提供了便利,确保居民日常生活稳定。



抗疫中的暖心事儿

本报记者 王晓飞 通讯员 郭子建

“我带来了排骨和米饭,刚出锅的,大伙儿快趁热吃。”11月15日中午,家住富家华庭二期的在职党员张磊,带着女儿将做好的饭菜送到科尔沁区西门街道办事处日月社区居委会。

市妇幼保健计划生育服务中心一“黄码”产妇顺利分娩

本报讯 11月16日,随着婴儿的一阵啼哭,市妇幼保健计划生育服务中心成为“涉疫孕产妇救治定点医院”后的首例“黄码”孕产妇顺利分娩。

下,伴随一声响亮的啼哭声,宝宝顺利降生,母子平安。“特别感谢医护人员,是你们的用心和负责,保障了我们母子平安!”产妇王女士难掩激动的心情。

网格员抗疫一线显担当

本报特约通讯员 魏新瞳

此次疫情发生后,通辽经济技术开发区各村、社区网格员闻令而动、尽锐出战,积极参与抗疫,凝聚起联防联控、群防群控的强大合力。

王朝霞是新城街道泰丰社区第一网格的网格员,每天早上6点,她就开始了一天的工作,布置核酸检测场地、通知小区居民、现场秩序维护、手机录入采样信息、协助医务工作者上门采样、配送蔬菜包……

学习宣传贯彻党的二十大精神

库伦检察院

本报讯 为营造学习宣传二十大精神的浓厚氛围,近日,库伦旗人民检察院党组书记、检察长带队分别深入库伦街道乌珠穆沁社区和六家子镇西三道洼村,开展“学习贯彻党的二十大精神 检察长送学进基层”活动。

后旗联社

本报讯 近日,科左后旗农村信用合作联社组织召开学习贯彻党的二十大精神暨党委理论学习中心组(扩大)学习会。

开鲁科协

本报讯 近日,开鲁县科协召开党的二十大精神专题学习会,传达学习党的二十大精神报告、《中国共产党章程(修正案)》,安排部署学习宣传贯彻工作。

钱家店派出所

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,引导民辅警深刻领会党的二十大精神的精神实质和丰富内涵,营造真学、深学、细学的浓厚氛围,近日,市公安局科尔沁分局钱家店派出所党支部组织举办了“学习贯彻党的二十大精神”知识竞赛主题党日活动。

温中元:调整种植结构带来高收入

初佳宁

这个秋天,奈曼旗土城子乡七家子村村民温中元家可谓收获满满,他调整种植结构,将单纯种植玉米改为种植大蒜和芥菜,收入有了大幅提高。